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Контрольна робота з алгебри №1
Тема: Квадратні нерівності. Системи рівнянь з двома змінними.
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Контрольна робота з алгебри №2
Тема: Числові послідовності.
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7.  Знайдіть номер члена арифметичної прогресії  8,1; 8,5; 8,9;…, який дорівнює 12,5.
8.  Запишіть у вигляді звичайного дробу число 1,(6).
    Високий рівень навчальних досягнень
9.  Знайдіть чотири числа, що утворюють геометричну прогресію, третій член якої більший від першого на 12, а другий більший від четвертого на 24.












Підсумкова контрольна робота з алгебри №3
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10. Побудуйте графік функції у = - х2 – 2х + 3. Користуючись графіком, знайдіть: 
а) область значень функції;
б) усі значення х, для яких функція набуває від’ємних значень;
в) проміжок, на якому функція зростає; спадає. 









Контрольна робота з геометрії №1
Тема: Правильні многокутники.
                                                Варіант 1
Початковий та середній рівні навчальних досягнень
У завданнях 1-6 виберіть правильну відповідь
1. Серед наведених формул укажіть формулу довжини кола, якщо радіус кола R.
А.            Б.              В.              Г. 
2. Закінчіть речення так, щоб утворилося правильне твердження. "Опуклий многокутник називається правильний, якщо у нього ..."
А. всі сторони рівні                                   Б. всі кути рівні
В. всі сторони і кути рівні                        Г. можна вписати коло
3. Знайдіть площу круга з діаметром 6 см.
А.  см2                Б. см2               В.см2                       Г. см2
4. Знайдіть радіус кола, вписаного в квадрат, площа якого дорівнює 100 см2. 
А. 10 см                       Б. 5 см                    В.  см                   Г.  см
5. Знайдіть величину кута правильного п'ятикутника.
А.                          Б.                      В.                          Г. 
6. Площа кругового сектора становить дві третини площі круга. Знайдіть центральний кут, який відповідає даному сектору
А.                      Б. 18                   В.                          Г. 
Достатній рівень навчальних досягнень
7. Довжина кола, описаного навколо квадрата, дорівнює 4 см. Знайдіть площу квадрата.
8. Площа правильного трикутника, описаного навколо даного кола, дорівнює  см2. Знайдіть периметр квадрата, вписаного в дане коло.
Високий  рівень навчальних досягнень
9. Знайдіть площу квадрата, вписаного в коло, якщо площа правильного шестикутника, вписаного в це коло, дорівнює   см2.




Контрольна робота з геометрії №2
[image: ]Тема: Вектори на площині.
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Підсумкова контрольна робота з геометрії №3


   			 1 варіант		   		 
1. Знайдіть периметр квадрата, якщо його площа дорівнює: 64 см2				

	А) 36 см
	Б) 18 см
	В) 128 см
	Г) 32 см


	
2. У трикутнику ABC знайдіть сторону AC, якщо <В=30°, <С=45°, сторона АВ дорівнює:  см   

	А) 2,5 см
	Б) 7 см
	В) 3,5 см
	Г) 5 см



3. Знайдіть модуль вектора ā , якщо: ā (-3;4)	

	А) 10
	Б) 7
	В) 14
	Г) 5


	
4. Обчисліть об’єм прямої призми з бічним ребром, що дорівнює 20 см, якщо в її основі лежить ромб, діагоналі якого 6 см і 8 см.
	А) 480 см3
	Б) 240 см3
	В) 960 см3
	Г) 320 см3 



5. Точка С – середина відрізка АВ. Знайдіть координати точки В, якщо                                       А (-4;5) ; С (3;-6)		

6. Знайдіть площу рівностороннього трикутника, навколо якого описано коло радіуса 3 см.
Достатній рівень ( 3 бали)
7. Знайдіть основу рівнобедреного трикутника, в якому бічна сторона і медіана, проведена до неї, відповідно дорівнюють 8 см, 6 см
8. Знайдіть координати вершини А паралелограма ABCD, якщо:
В(3;1) ;  С(6;-2) ; D(-3;-2)	
		
				Високий рівень ( 3 бали)
9. Різниця основ прямокутної трапеції дорівнює 18 см. обчисліть площу трапеції, якщо  менша діагональ трапеції дорівнює 26 см, а бічні сторони відносяться як 4:5 .
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Bapianm 1

Iovamkoeuis i cepedniis pishi Has arbRux JocAzHEHD

V saBnamnax 1-6 subepiTs NPaBHALHY BiANOBIAb.

Sika 3 HaBeleHNX NOCJiOBHOCTEH € ApHPMETHIHOI nporpecien?
3;6;12; 24; ... B) 7; 10; 12; 13; ...

-10; 0; 10; -10; ... ') 20; 17; 14; 11; ...

Slka 3 HABEIEHNX NOCITIIOBHOCTEH € TeOMeTPUYHOIO Nporpeciein?

2; 4; 6; 8;....; B) 20; 10; 5; 2,5; ...;

13; 31; 13; 31; ..; ) 14; 31; 62; 124; ...

Buaiinite 21-# wien apudmerwyHOi nporpecii (a. ). axkmo a, =17,
d =4. A) 89; B) 85; B) 104; T) 90.

BuaiifiTh 3EaMEeHHUK reoMeTpuYHOI nporpecii (b. ), axmo b, =3,
bs =96. A)—2; B) 2; B) 3; T) -2 abo 2.

3HaiAiTE CyMy NepIIHX IIeCTH 4ieHis apupmernuHol nporpecii
(a,), axmoa, =-11,d =2,5. A) 29; B) -28,5; B) -30; I') -31,5.
3uafifiTh CyMy nepmux YOTHPLOX 4ieHiB reomerpuyHOl mporpecii
(b, ), sxmob, =2,g=3. A) 40; B) 80; B) 11;T) 68.

Jocmamuiit pisens nasuarvrux docaznens

Cyma TpeTsoro i es’siToro uieHis apudmeruyroi nporpecii zopis-
uioe 16. 3uaiigits cymy nepmux 11 wrenis niei mporpecii.
BanmumiTe y BUrasSai sasuuaitroro apody uueio 1,(6).
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Bapianm 1

IHovamxosuil ma cepedniii pieri Haewarvrux docazrerb
V 3aBganuax 1-6 subepiTs npaBUABHY BiAHOBiAB.

1. O6YHCHAITH 3HAYSHHS Bmpaay((OB)3 )‘: (0,3)g .

A) 2,7:5)0,27; B)0,027; ) 0,9.

4x® +12x+9
1x’-9

B)2x+3,l‘)—3

3. Posp’saxiTe piBRAHHA w =0.
x%~25

A) -3;5;B)3;5;B)3;IN-5; 3.
4. Tpadik axoi PyHKUIT s06paskeno Ha pucynry?

2. Cxoporits api6
2x+3,

A) ~126B) -

A) y=xt-2 B)y:(x+2)2; s

B) y=-2’+2T)y=(-x+2)". A
8x-5<d, B471 o i\

5. Poss’skiTs cHCTEMY HepiBHOCTEl

2x-123 "~
A) (2:8); B)[2;8); B)(—<;3); T)[ 23+ o).
6. Maca cymenux cams cragoBuTh 35 % Macu cBiskux caub. CKinskn

Kizorpamis ¢BIXUX cIuB Heo6XiZHO B3ATH, m06 ofepxkaTu 56 xr cy-
merHnx? a) 160 kr; 6) 135 kr; B) 156 xr; r) 172 kr.

Hocmamuiii pisens Haguanbrux 00CAZHERD
7. Tlpn aKknx sEAYEHHAX @ 06J1ACTIO BUSHAYCHHSA GyHKLH y = Vx® +ax+4
€ Bel gidicHi gucna?
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Bapianm 1

ITowamxosuii ma cepedriil pieni Ha6¥arvrux docaznens

V saspanrax 1-6 subepiTh NpaBuILAY BiANOBiAb.

flka 3 HABEJICHUX TOUOK JIEHKUTH HA oci abeine?

(0;4); B) (1;1); B) (=3;0); T) (=5;-5).

BuaijiTe KOOPAMHATH cepeAuHM Bigpiska AB, sxkmo A(-S; 0),
B(-1;-4). A)(3;2); B) (-2,5;-2,5); B) (-2;2); ) (-3;-2).

BnaiigiTs incrans mix rouxamu A(5;4) i B(4;1).

10; B)Y10; B) 4v3; T) V106.

flxe 3 HaBejleHNX DiBHAHD € PIBHAHHAM KOJa 3 IEHTPOM y TOYNI
(=5;6) i pagiyeom 25?

(x+5)" +(y~6)" =625 B) (x+5)" +(y~6)" =25

(x-5)" +(y+6)" =625,T) (x+5)" +(y-6)" =5.

BualAiTh KOOPAMEATH TOYKW MepeTuHy npamoi 2x+3y+6=0 i3
Biccro abemuce.

(3;0); B) (0;-2); B) (~3;0); I') (0;2).

Ska 3 HapeJIeHHX TOYOK HAJIEIKATH NpAMiil 5x —Ty+12=07

(1;-1); B){(-1;1); B) (2;2); ) (4;1).

Hocmamniii pieens naswansnux JocazHers

Hanumirs piBHAHHS KOJa pagiycoMm Jg. siKe TIPOXOAMTE Yepesa To4-
Ky (2;5), sixmio #oro nenTp 3HaXoAuTHCA Ha GicekTpuci mepmoi ko-
OpAMHATHOI YBEPTi.

BuaiigiTe TepUMeTp TPHKYTHHKA, 06MEIKEHOro OCAMU KOOPAMHAT
i npamow -3x+4y+48 =0.




image8.emf

image1.png
B!

Bapianm 1

ITovamxosuit ma cepednuiit pi6Ri RAELANLHUX OOCAZHEHD

¥ saBnanHax 1-6 BubepiTe npaBUIbRY BiADOBIAb. ¥
SKa 3 HABeleHHX HepiBHOCTEH PIBHOCHIBEA HepiBrOCTI —2% > 5x° +47
5% +2x+4>0; B)bx® +x+2<0; B)—5x? —2x —4<0; ) 5x® +2x +4 < 0.
PosB’ sxciTs HEpiBRicTh 2% > 2x.

(= o3 0] L[ L+e0); BY (—e0;0) i (Ls+e0% BY(031); T) (= 03 0) L (25+e0).
3RaiifiTh 3HAYEHEA X, IPH AKUX TpUdIeH 2x° — Tx — 30 Habysae BiX’-
€MHMX 3HaYeHb. A) [ —2,5; 6] B) ( 2,5; 6) B) (—=-2 5)U(6,+~=)

T') rakux snavens x He icHye.
3maitiTs HafiMenmIMit Po3B’ A30k HepiBHOCTi X% —5x — 14 <0.
-2;B)-L;B)-7; 0.

Poas’skiTe HepiBHicTH =6 20.
. .
[2:3]; B}[2:3); B) (- o;2)U(3;); ') poan’askin memae.

Poss’saxi i x+y=5
B SI2KITh CHCTEMY DiBHAHB
xy=6.

(2:3): B)(3;2); BY(2:3), (3:2); ) (-2:-3).
Hocmamnuiii pisens nasyarvrux docaznens

fIpy sAKUX 3HaYEHHSX M PO3B’A3KOM HepiBHocTi x* —6x+m<0
€ npomixok (1;5)?
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8. BmaiiaiTs 061acTs BUsHAYEHHS QYHKIIL y = v4—13x+3x? .

Bucorxuii pisens nasearbnux 0ociznens
9. BuamauTe, IIPH SKHX 3HAUEHHAX a rpadikm QymKmik y=9x"+25
i y =—ax He MAIOTH CHLILHEX TOYOK?
10. dobyrox xBox ymcen Ha 23 Ginbmmil, HiX cyMa nmux yuces. HAKmo
Bij mepmioro umcia BiHATH IOTPOEHE ApYyre YMeJo, TO AicTaHe-
Mo —16. BuaiiaiTs ni gucaa.
Bapianm 2
IMowamxosuit ma cepedniil pieni naewarvrux docazrens
¥ saspanuax 1-6 BubepiTh NpaBUILHY BiANOBIE.
1. $ixa 3 HaBegeHMX HepiBHOCTel piBHOCHJILHA HepiBHOCTI 8x >4 —2x%?
A) 2x* +3xr-4>0;5)2x% +3xr -4<0; B)x* +3x - 2> 0; 1) -2x* —3x+4>0.
2. Posp’soxiTs HepisHicTs —3x° > 6ir.
A) [~2;0]; B) (o5 —2) U(05+<=); B) (0;2); ) (-2;0).
3. 3mailfiTh 3HAYERES X, DK AKMX TpHLAeH 2x° — Tx+6 mabysae Bix'-
EMHMX 3HAYEHb.

A) [3;2]; B) (— w;g)u(2;+m); B) (g;z); T) Tak®X 3HAYEHD X He iCHY€.

4. 3maiigiTe HaliMernmil poas’ 30K HepisHocTi x* - Tx+12<0.
A) 2,9;B)4;B)3;T)3,1.

5. Poas’sixkiTh HepiBHiCTH ;—‘h:- 20.
A) [-4;5]; B)(-~=;4]U(5;); B)[-4;5); T') poss’aakis nemae.
6. PoaB’sxiTh CHCTEMY DiBHAHE {x —y=-2,

xy-y=10.

A) (-2;-4),(53); B) (-4;-2), (3;5); B) (—4;~2); I) (3:5).

Jocmampuiit pieens naswanvrux Gocaznens

7. Ilpu AKMX 3HAYEHHSX m PO3s’H3KoM HepimmocTi x’ —8x+m<0
€ npomixkox (3;5)?

8. BmaitmiTe o6nacTs BHsHAYeRHS GyHKIIT y =V11x—5-2x.

Bucoruil pieens nagvansnux docaznens

9. BusHauTe, NPH AKHUX IHAYEHHSX a rpadikm dlymuni y=4x*+9
i y =ax mawoTs ABi ciiibHI TOYKN?

10. No6yTox Asox umcen HA 14 6inpmuii, Hix cyMa mux yuces. KO 10
Iepmoro YMcia KOAATH MOABOEHE ApPYyTre YMCIO, TO AicTaHneMo 16.
BuaigiTs oi unena.




